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ATA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 4º (QUARTO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 22ª 

(VIGÉSIMA SEGUNDA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, 

ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 

12 (DOZE) DE DEZEMBRO DE 2022 

(DOIS MIL E VINTE E DOIS). 

 

Aos 12 (doze) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil 

e vinte e dois), às 19h00min no Prédio da Câmara Municipal, 

Plenário Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão, 

pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o correto e o 

justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão foi 

secretariada pelos vereadores: Givanildo Pereira da Silva, 

Primeiro Secretário em Exercício, e Maria de Fátima Rodrigues 

Nunes, Segunda Secretária em Exercício. Vereadores presentes: 

1) Adson Vicente de Araújo Leão; 2) Airton de Souza Amaral; 3) 

Agenor dos Santos Martins; 4) Denilson de Araújo Oliveira; 5) 

Eliselmo Michael Bandeira Picanço; 6) Jair Alves de Oliveira; 

7) John Miller Oliviera dos Santos; 8) Marinete Macêdo; 9) 

Raimundo das Chagas Almeida; 10) Rover Kemmer Xavier e Silva; 
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11) Wilson Lopes da Silva. Vereadores ausentes: 1) Alex Diego 

Gama da Costa. Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Prosseguindo e não havendo expedientes a serem 

lidos, o Senhor Presidente passou para a primeira parte da 

ordem do dia, convidando os Vereadores a se pronunciarem. 

Pronunciou-se o Vereador Eliselmo Picanço, saudou a todos e 

ressaltando a presença dos servidores públicos no Plenário da 

Câmara, destacou que este parlamento tem sempre se manifestado 

em favor dos servidores e seus direitos. Destacando a situação 

de algumas ruas do Município, mencionou que tem uma empresa 

que está tirando aterro em ruas do bairro do Surubejú e 

jogando para o meio da Avenida Perimetral e solicitou 

providências do Governo Municipal. Que o Executivo Municipal 

possa dá atenção especial ao Ramal do Carobal que precisa de 

recuperação. Pronunciou-se o Vereador Wilson Lopes, saudou a 

todos e destacou a presença da Engenheira e da Arquiteta do 

Município no Plenário. Destacou que foi feito um requerimento 

juntamente com o Vereador Jair Paraná e acredita que muito em 

breve será atendido. Que foi solicitado com urgência a 

recuperação da ponte da região do Cumarú e agradeceu ao 

Governo Municipal pela atençao que tem dado às comunidades. 

Destacou que as ruas da Cidade estão precisando de atenção e 

sugeriu que a empresa Meta pudesse está contribuíndo com a 

recuperação das ruas do Município. Pronunciou-se o Vereador 

Jair Paraná, saudou a todos e destacou a presença do Jurídico 
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do Município e da Engenheira e Arquiteta da Secretaria de 

Obras. Destacou que as estradas da Região da Serra Azul estão 

sendo recuperadas e parabenizou o Prefeito Municipal pelo 

trabalho. Lembrando que o final do ano Legislativo se aproxima 

e que foi um ano bastante produtivo, parabenizou o Governo 

Municipal pelo reconhecimento e valorização dos servidores 

públicos. Enfatizou que a CCJ tem dado celeridade aos 

pareceres que beneficiam todos os servidores. Apresentou o 

requerimento solicitando a recuperação das principais ruas e 

avenidas do bairro Cidade Nova. Pronunciou-se o Vereador 

Denilson Oliveira, saudou a todos e agradeceu o Prefeito 

Matheus Almeida que ajudou uma família que perdeu um de seus 

membros e externou condolências a família Maia, da comunidade 

de Aldeia. Continuando, externou condolências aos familiares 

do senhor Saci, da comunidade de São Diogo. Destacando que a 

situação das estradas estão críticas, reiterou o requerimento 

solicitando a recuperação da estrada da Comunidade das Pedras. 

Pronunciou-se o Vereador Gil Silva, saudou a todos e 

destacando que solicitou uma rotatória próximo ao Posto da 

Jana, disse que esperava que o vereador fosse levado em 

consideração na hora da elaboração do projeto. Destacando que 

na noite do dia 11 de dezembro houveram muitos acidentes nas 

ruas da Cidade, parabenizou o trabalho realizado pelos 

servidores do Hospital Municipal. Que é preciso planejamento 

para recuperação de todas as estradas do Município, tendo em 

vista que o inverno se aproxima. Pronunciou-se o Vereador 

Agenor Martins, saudou a todos e destacando o pronunciamento 
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do Vereador Eliselmo, disse que é preciso planejamento e 

trabalho. Agradeceu ao Presidente da Casa pelo apoio que tem 

recebido. Apresentou a Emenda Modificativa nº 004/2022 ao 

Projeto de Lei nº 040/2022, que versa sobre a remuneração dos 

Cargos de Natureza Especial. Apresentou o Parecer Conjunto, da 

Comissão de Constituição e Justiça  e Comissão de Economia e 

Finanças, nº 010/2022, favorável ao Projeto de Lei nº 

040/2022, que versa sobre a remuneração dos Cargos de Natureza 

Especial. Apresentou o Parecer Conjunto, da Comissão de 

Constituição e Justiça  e Comissão de Economia e Finanças, nº 

011/2022, favorável ao PL nº 045/2022, que “Atualiza o salário 

base do cargo de Engenheiro Civil e do Arquiteto e dá outras 

providências”. Não havendo mais vereadores a se pronunciarem, 

o Senhor Presidente passou para a segunda parte da ordem do 

dia, colocando as matérias em discussão e votação. Colocou-se 

em discussão e votação o requerimento do Vereador Jair Paraná, 

solicitando a recuperação das principais ruas e avenidas do 

bairro Cidade Nova. Com a palavra, Vereadora Fatinha do Carrão 

parabenizando o Vereador Jair pela matéria, disse que pode 

contar com seu apoio. O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Continuando, o Senhor Presidente disse que o 

requerimento do Vereador Denilson Oliveira será reiterado. 

Colocou-se em discussão e votação a Emenda Modificativa nº 

004/2022 ao Projeto de Lei nº 040/2022, que versa sobre a 

remuneração dos Cargos de Natureza Especial. A Emenda 

Modificativa foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o Parecer Conjunto da CCJ e CEF nº 
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010/2022, favorável ao PL nº 040/2022. O parecer conjunto foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira discussão o 

Projeto de Lei nº 040/2022, que versa sobre a remuneração dos 

Cargos de Natureza Especial. Com a palavra, Vereador Adson 

Leão saudou a todos os presentes e destacou que seu voto é 

favorável a emenda e ao projeto, tendo em vista o 

reconhecimento e a valorização dos servidores públicos que 

sempre tem se doado ao município de Monte Alegre. Solicitou 

que a votação fosse. Com a palavra, Vereadora Marinete Macêdo 

mencionando a presença dos membros do Governo Municipal, disse 

que está sendo dado o reconhecimento merecido aos servidores 

de Monte Alegre. Com a palavra, Vereador Manel Esbagaçado 

parabenizou  a iniciativa do projeto em valorizar todas as 

classes de servidores. Com a palvra, Vereador Kemmer Xavier 

agradeceu o empenho do jurídico desta Casa de Leis, em dá 

celeridade a confecção dos pareceres das comissões. Que está 

sendo evidenciado o devido reconhecimento aos servidores do 

Município. O PL nº 040/2022 foi APROVADO POR UNANIMIDADE em 

primeira votação. Colocou-se em discussão e votação o Parecer 

Conjunto da CCJ e CEF nº 011/2022, favorável ao PL nº 

045/2022. O parecer conjunto foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em primeira discussão o Projeto de Lei nº 045/2022, 

que “Atualiza o salário base do cargo de Engenheiro Civil e do 

Arquiteto e dá outras providências”. O PL nº 045/2022 foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE em primeira votação. Colocou-se em 

segunda e última discussão o Projeto de Lei nº 041/2022, que 

“Altera a Lei nº 4.080/93 que instituiu o Regime Jurídico 
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Único dos Servidores Públicos Municipais, adotando outras 

providências”. O Projeto de Lei foi APROVADO POR UNANIMIDADE 

em segunda e última votação, tornando-se a Lei nº 5.303/2022. 

Não havendo mais nada a tratar na presente Sessão, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos, declarando-a 

encerrada e convidou os vereadores para Sessão Extraordinária 

em cinco minutos. Lavrou-se, em seguida, a presente ata que 

após ser lida, discutida e aprovada vai por mim Givanildo 

Pereira da Silva, Primeiro Secretário em Exercício, assinada, 

bem como pelo Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares 

e pela Segunda Secretária, a Vereadora Maria de Fátima 

Rodrigues Nunes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte 

Alegre, aos 12 (doze) dias do mês de dezembro do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois). 


